
První týden v měsíci u Tajemníka, u Soudu s čím chci 
Mysl je Exekutor - Nárokujte si své Jméno, Tělo, Mysl a Duši.

 .

§1 z. č. 99/1963 Sb., Soudní řád degradoval z práva na soukromé právo! Nejsem 
něčí Majetek. Můžete spravovat cizí majetek bez povolení? Předložte povolení.

JSEM PRINCIPÁLEM SVÉ FYZICKÉ A PRÁVNICKÉ OSOBY.

Mysl a mozek tělesné nádoby je vždy 
generálním Exekutorem a strážcem těla (Kán.

1942). Mysl je Vykonavatelem. Či Mysl je 
vykonavatel, Soudce, Správce nebo Vaše?

Slovo Exekutor pochází z latinského 
exsecutor a znamená „ten, kdo mluví sám 

za sebe, je svým (jejich) vlastním velitelem 
a správcem" (Kán.3047).

MENT znamená MYSL. Mysl je základem mnoha slov - Judgment (rozsudek) - 
Indictment (Obžaloba) -  Imprisonment (Uvěznění) - Enslavement (zotročení) - 

Environment (Prostředí) - Document - Apartment - Department (Oddělení) - 
Entertaiment (Zábava) - Goverment - Parlament - Emloyment (Zaměstnání) - 

Advertisement (Reklama) - Testament (Závěť) - Enforcement (Výkon) - 
Acknowledgement (Potvrzení) - Gramatická a Sakrální obhajoba.

Mysl není určena pouze fyzickou formou bytosti (Kán.678). Zatímco vývoj a 
funkce učení mysli silně závisí na fyzickém těle, jevy mysli jsou kvalitativně a 
kvantitativně odlišné – odtud prastará dichotomie mysli a těla (Kán.739). Mysl 

je učitelem i studentem Ducha (Kán.741).
Všichni žijící muži a ženy byli řádně jmenováni vykonavatelem mysli a správcem 
v těle (Kán.1945). Před Soudcem si nárokujte svoji Mysl. Podle definice je mysl 

všech mužů a žen Absolutní suverénní nad jejich tělem (Kán.5463).

Obžaloba "Indictment"je tedy „upozorňovat / informovat proti / 
cenit  mysl“ (Kán.1391). Neznalost zákona neomlouvá 
úředníka soudu, protože je slavnostní povinností všech 

úředníků soudu, nikoli stran před soudem, dobře se orientovat 
v judikatuře, a tedy řádném soudním procesu (Kán.2741).

Vzhledem k tomu, že původní a pravá definice rozsudku je "spojit 
mysl (a osobu)", jsou všechny rozsudky soudu nabídkou vyžadující 
souhlas, obvykle prostřednictvím výkladu absence námitek (Kán.
2229). Postavte svou obhajobu na pravdě a ne na domněnkách.

Pokud jakákoli úřední osoba, vykonavatel nebo správce jedná záměrně 
klamavým a nečestným způsobem, aby přiměl muže nebo ženu, aby jednali jako 

ručení za osobu, veškeré dluhy a závazky za tuto osobu automaticky přebírá 
úředník, včetně souhlasu s jakýmkoli trestním opatřením včetně obvinění z 

trestných činů a vyloučení z úřadu (Kán.2287).
 Zotročení "Enslavement" je „vytvořit mysl služebníka vládců“(Kán.1416).

https://vlnovagenetika.cz/spojeni-vakcin-s-magnetogenetikou-nanotechnologii-a-5g-vlnova-genetika-umela-inteligence/

